Hypokhagne B/L DM18 - pour le 23/05/14

Exercice 1 :

Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 2 :
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Soit f la fonction définie sur R par f(t) = < et la fonction

V142

G définie par :
G(x) = f(t)dt

—x
Montrer que G est dérivable sur R et calculer sa dérivée.
Exercice 3 :

Soit a un réel et f une fonction continue sur l'intervalle [a, +ool.
Pour tout z > a, on pose :

o) = — / " f(tyt
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1. Justifier que g est effectivement définie sur I'intervalle |a, +o00].

2. Démontrer que g se prolonge par continuité en a et préciser
alors la valeur de g(a).
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